

12站预计超6万人参与 邀您“骑赏”大美中原 环中原自行车赛月末开赛



本报讯 深受广大自行车运动爱好者喜爱的环中原自行车赛,本月底将拉开2018赛季的

帷幕。今年的比赛共将设置12个分站赛,首站比赛将于3月31日在南阳淅川县举行,预计将有超过6万人参与到这项全民健身活动中来。

自2015年首次举办自行车公开赛之后,省体育局通过整合资源,将全省的自行车比赛统一到“体彩·环中原自行车公开赛”旗下,同时保持各自的特色,通过整体包装和宣传,从而逐渐形

成了覆盖全省、贯穿全年的全民健身精品赛事。

在以往三年成功举办的基础上,今年的环中原赛将放宽参赛条件、增加参与群体、扩大赛事规模,进一步提升赛事的影响力和号召力。今年的比赛于3月31日在南阳淅川开赛,于10月13日在郑州结束,共设淅川、鹤壁、新安、洛宁、鄢陵、汤阴、永城、镇平、睢县、汝州、三门峡和郑州12站

赛事。比赛共设置六大项:全民健身体验组、山地自行车男女甲乙组和公路精英赛男子组。其中全民健身体验组免收报名费,其他组别收取相应的报名费。报名渠道包括了线上线下两种方式,自行车爱好者可以向各举办地咨询具体的报名方法。根据以往比赛情况的分析,今年预计将有超过6万人参与到这项赛事当中。郑报融媒记者 郭韬略

两场都是1:2 曼城晋级 热刺遭淘汰

老辣尤文成功拔“刺”

都是1:2,北京时间昨晨结束的两场欧冠1/8决赛第二回合比赛打出了相同的结果,两支来自英超的球队热刺和曼城均主场落败。但不同的是,热刺失利后只能目送对手尤文图斯晋级,而曼城虽然输球仍以总比分5:2跻身八强。

首回合客场与尤文2:2战平,拥有两个客场进球的热刺回到主场后看上去更具优势。事实上,今晨比赛的上半场,他们也确实把尤文打得很狼狈。热刺几乎每一次进攻都能制造威胁,孙兴慜第36分钟的破门,意味着尤文必须打进两球才能翻盘。

但逆转还是发生了。第64分钟,利希施泰纳下底传中,赫迪拉头球摆渡,伊瓜因小禁区内凌空垫射得手。没过3分钟,基耶利尼后场直传,伊瓜因中场停球后转身送出直塞,迪巴拉单刀突入禁区,面对洛里左脚劲射破门。

148秒,是尤文完成逆转的准确用时。在极端被动的局面下,老辣的“斑马军团”依靠经验和战术调整完成了逆转,也充分诠释了足球运动的残酷性和戏剧性。刘大伟

省少数民族运动会 公开征集会徽、吉祥物

本报讯 由河南省民委、河南省体育局主办,郑州市人民政府承办的河南省第八届少数民族传统体育运动会将于2018年9月在郑州市举办。昨天,赛事组委会发布公告,将向全社会征集本届运动会的会徽、主题歌、吉祥物、宣传画、会旗、主题词。

根据组委会的要求,应征作品要突出“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”的主题,遵循

“平等、团结、拼搏、奋进”的宗旨,设计内涵健康向上、主题突出、特色鲜明,富有时代特色、民族特色、郑州特色及艺术表现力和感染力,突出少数民族传统体育和本届运动会特色,具有较高的辨识度。对于应征作品的创作风格、形式不限,但作品必须是原创且未以任何形式发表过。

应征人可以是个人或团体,可以独立完成作品,也可与其他

人共同完成一件或几件作品。执委会将聘请专家组成评委会,对每件应征作品分类进行初评、复评和终评。最终评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,纪念奖10名,分别颁发获奖证书和给予30000元、5000元、2000元和500元的现金奖励。主题词终选10条,每条奖励人民币1000元。

按照要求,应征作品须在4月10日之前送达或邮寄至运动

会执委会办公室(以邮戳为准)。信函投稿地址:河南省郑州市郑东新区商鼎路77号文化产业大厦6楼,邮编:450006(信封右上角请标明“河南省第八届少数民族传统体育运动会xxx征集”);电子邮箱投稿:作品以附件形式发送至d8jmyh@163.com(邮件主题请标明“河南省第八届少数民族传统体育运动会xxx征集”字样)。

郑报融媒记者 郭韬略

弘亿为您 传递爱与幸福



过去的2017年,一对对恩爱甜蜜的新人,一场场独具匠心的婚礼,都是我们度过幸福时光的见证。

而在2018,新的一年,我们的用心还在继续,我们的幸福还将继续。弘亿国际庄园时刻用心准备着,只是为了在新的一年里,呈现最好的开始,要知道,爱与幸福的传递从来不曾中断。

下面带领各位来了解一下弘亿国际庄园宴会大厅,7米挑高,空间开阔明朗,高贵典雅,气派非凡,顶部一片绿色,生机盎然,更生态的是整个温控系统

采用的是水循环调温,保证了宾客大厅冬暖夏凉。大厅可同时容纳2000人观礼,让所有亲朋好友见证新人的幸福时刻。另外,还为新娘准备了待嫁小屋,精巧空间的化妆室、换衣间、调音室一应俱全。提供多对一的贴心细致服务,专业化、私人化的策划团队。

婚礼流程中任何一个环节的疏失,都会使所有的前期准备付诸东流,为婚礼留下遗憾,重中之重是要看酒店的硬件。弘亿国际庄园拥有专业音响设备,杜绝不和谐的杂音,高清LED幕墙,可伸缩T台和一流的专业舞

台灯光系统及视听设备。

婚礼的菜品以生态、绿色、健康为主题,食物原材料来自庄园的无公害种植基地,选用当天新鲜的食材为每一位来宾烹饪出健康、美味的菜肴,几十桌的婚宴,上菜高效、快捷,同时道道菜品精致、时尚,能让每位到场参加婚宴的亲朋好友大快朵颐。

两姓联姻,一堂缔约,良缘永结,匹配同称。一场满意的婚宴,开启的是一段美满的婚姻。

地址:中牟县建设南路(弘亿国际产业园)

客服电话:400-6712-888

